
 

 

 

 

令和３年豊能町議会９月定例会議 

議会運営委員会 

 

 

 

会 議 録 

 

 

令和３年８月１９日（木） 

 

 

 

 

豊 能 町 議 会 

 

 

 



 

 

令和３年豊能町議会９月定例会議 

議会運営委員会 

 

 

 

年 月 日  令和３年８月１９日（木） 

 

 

場 所  豊能町役場 大会議室 

 

 

出 席 委 員  ６ 名 

中川  敦司  秋元 美智子  寺脇  直子 

井川  佳子  高尾  靖子  川 上  勲 

 

委員外出席  永谷  幸弘（議長）  管野 英美子（副議長） 

 

 

 

欠 席 議 員  なし 

 

 

議会運営委員会に説明のため出席した者は、次のとおりである。 

 

町 長  塩川  恒敏   副 町 長  川村  哲也 

総 務 部 長  仙波 英太朗 

 

 

議会運営委員会に職務のため出席した者は、次のとおりである。 

 

議会事務局長  浜本  正義   書 記  清水  義和 

 

 

 



 

 

本日の会議に付された案件は次のとおりである。 

 

１．９月定例会議 会議期間について 

   令和３年８月３０日（月）から９月１０日（金）まで 

１２日間 

 

２．９月定例会議 提出案件等の審議及び日程について 

○提出予定議案数 

・人  事 １件  ・条例改正 ２件  ・補正予算 ４件 

・決算認定 ６件 

・報  告 １件（追送議案） 

・契約締結 ４件（追加議案）  ・契約変更 １件（追加議案） 

 

合 計 １９件（追送１件・追加５件含む） 

 

○全員協議会の開催     有・無 

 

・議会運営委員会 報告    有・無 

 

・提出予定議案の概略説明    有・無 

 

・教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検 有・無 

及び評価報告書 報告 

 

・大阪広域水道企業団議会 報告   有・無 

 

・猪名川上流広域ごみ処理施設組合議会 報告  有・無 

 

・豊能郡環境施設組合議会 報告   有・無 

 

・その他 

 

 

 

○追送議案      有・無 

 



 

 

○常任委員会付託     有・無 

・総務建設常任委員会 

・福祉教育常任委員会 

 

○特別委員会の設置     有・無 

・決算特別委員会    有の場合  委員構成  ６名 

届出 ８月３０日（月）１７時まで 

 

○追加議案      有・無 

 

○その他 

 

３．一般質問順位及び時間について 

①井川 佳子 議員  （50分） 

②寺脇 直子 議員  （50分） 

③管野 英美子 議員  （50分） 

④西岡 義克 議員  （50分）  

⑤高尾 靖子 議員  （50分）   

⑥川  上  勲 議員  （50分） 
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⑧中川 敦司 議員  （50分）   

⑨小寺 正人 議員  （50分） 

 

 

４．その他 

 



 

 

午前９時３０分 開会 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  みなさま、おはようございます。 

  先日のお盆におきましては、非常に雨が

降るという、長らく雨が降るという、まれ

にみるようなお盆だったかなと思います。 

住民の方にお会いさせていただく中で、

このような大雨が長引く、そのようなお盆

というのは本当に何十年も見たことがな

いみたいな、そのようなお声があったぐら

いで、やっぱりそのような非常に天気が不

安定な状況が続いております。今日も朝、

少し晴れ間も見えたような状況でござい

ましたが、今またこのように非常に雨が降

るような状況でございますので、あとしば

らくこれからも注意が必要かなと、このよ

うに思います。 

では、座って議事を進めさせていただきま

す。 

  ただいまの出席委員は、６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

引き続き新型コロナウイルス感染症対

策をとらせていただいておりますのでご

了解をお願いをいたします。 

委員会の開会にあたりまして、町長から

あいさつがございます。 

塩川町長 

 

〇町長（塩川 恒敏君） 

  みなさん、おはようございます。 

  議会運営委員会に際しまして、本当に足

元のお悪い中、お集まりをいただきまして

ありがとうございます。 

  委員長からもお話がありましたとおり、

先週そして昨日も大雨による警報、そして

土砂災害警戒区域、そこに対する情報が発

信をされました。本町といたしましても、

警戒本部を設置をして、泊り込みの体制を

とっております。一方で、この雨量により

まして、道路が通行止めになるということ

で、４７７号線を皮切りに、４２３号線も、

そしてもちろん高山の方への府道も含め

て通行止めになりました。住民のみなさん

には、本当に長時間にわたりましてご不便

をおかけをしたということでございます。

この対策について、昨日も大阪府への要望

というところで、いろんな形での対応の協

議もさせていただき、要望もさせていただ

いております。今後も、今日もそうですけ

れども、今週まだまだ前線が停滞をして危

険な状態、特に山間部におきましては、雨

水が浸み込んでおりますので、特に警戒が

必要だというように思っております。従い

まして、我々も警戒態勢を取りながら、し

っかりとフォローをしていきたいと思い

ますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。それでは、冒頭のごあいさつというこ

とで、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  ありがとうございました。 

それでは、これより本日の会議を開きま

す。本日の審査日程はお手元に配布のとお

りでございます。まず、１番目の９月定例

会議 会議期間についてでございますが、

これにつきましては２番目以下を決定し

ていただいた後に決めたいと思います。 

では、２番目の９月定例会議提出案件等

の審議及び日程について、に入らせていた

だきます。 

提出予定議案数は、人事１件、条例改正

２件、補正予算４件、決算認定６件のほか

に、後ほど説明をいただきますが、追送議

案として報告１件、また、追加議案として

契約締結４件、契約変更１件があると聞い

ております。追送、追加議案を含めますと

合計１９件でございます。 

次に、全員協議会の開催についてでござ



 

 

いますが、有ということでよろしいでしょ

うか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  では、全員協議会は開催するということ

で、よろしくお願いします。 

  また、この全員協議会の中で、議会運営

委員会報告並びに提出予定議案の概略説

明をしていただくということで、どちらも

有ということでよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。ではそれで報告をさせていただき

ます。 

教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価報告書の報告は全員協

議会でしていただくことになっておりま

すので有でよろしくお願いをいたします。 

また、大阪広域水道企業団議会臨時会が

７月３０日に開催、そして猪名川上流広域

ごみ処理施設組合議会定例会が８月１０

日に開催されております。また、豊能郡環

境施設組合議会定例会が８月２４日に開

催予定でございますので、その報告をして

いただくということで有ということでよ

ろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。ではそれぞれ報告をしていただく

ことになりました。 

  次に、全協のその他ということで、理事

者側からは何かございますか。 

  仙波総務部長 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

おはようございます。 

総務部仙波です。 

教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価報告書の報告につきま

しては、先程、委員長の方から全協で報告

あり、とおっしゃっていただきました。 

それ以外ですが、総合まちづくり計画策

定の進捗状況について、新型コロナウイル

スワクチンの接種状況について、町府民税

等の課税誤りについて、国崎クリーンセン

ターの今後について、前線による大雨の被

害状況等について、以上５件を報告させて

いただきたいと思います。よろしくお願い

します。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  ただいま説明がありました５件を、開会

前の全員協議会で報告をしていただきた

いと思います。 

次に、追送議案ですが、理事者側から説

明をお願いをいたします。 

仙波総務部長 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

総務部仙波です。 

報告が１件ございます。財政健全化判断

比率及び資金不足比率報告の件でござい

ますが、監査委員による審査が８月１６日

に行われました。１７日の議案書発送日に

は間に合いませんでした。そのために、開

会前の全員協議会におきまして当初発送

の議案とともに概略説明をさせていただ

き、開会日に提出させていただきたいと思

います。よろしくお願いします。 
 

○委員長（中川 敦司君） 

次に、常任委員会への付託についてでご

ざいますが、どのようにさせていただいた

らよろしいでしょうか。委員のみなさまか



 

 

らご意見をちょうだいしたいと思います。 

 付託するか、しないかですね。 

 

（「付託有」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  付託有というお声がありましたけれど

も、有でよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  委員会付託するということになりまし

たので、よろしくお願いをいたします。 

 異議がございませんので、常任委員会

に付託ということにいたしますが、人事

案件の第３３号議案 豊能町教育委員会

委員の任命につき同意を求めることにつ

きましては、申し合わせにより常任委員会

に付託をせず、開会日に先議するというこ

とでよろしいでしょうか。 
 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。 

異議ございませんので、第３３号議案に

つきましては、初日の本会議において審議、

採決いただきます。 

そのほかの議案の常任委員会への振り

分けにつきましては、事務局長から説明を

お願いいたします。 

浜本事務局長 
 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

  浜本でございます。 

  そうしましたら、常任委員会への振り分

けについて、説明させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第３４号議案

と第３６号議案の関係部分の２議案、福祉

教育常任委員会へは、第３５号議案、第３

６号議案の関係部分、第３７号議案から第

３９号議案までの５議案がそれぞれの常

任委員会への振り分けとなります。以上で

す。 
 

○委員長（中川 敦司君） 

委員会の付託の振り分けにつきまして

は、ただいまの事務局長の説明のとおりで

よろしいですか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしですね。それでは、事務

局長の説明のとおりで、よろしくお願いを

いたします。 

  次に、特別委員会の設置でございますが、

第１号認定から第６号認定までの決算に

つきまして、決算特別委員会を設置するか

どうかについて、まず協議をお願いをいた

します。 

 

○委員（井川 佳子君） 

  設置有でよいと思います。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  今、井川委員の方から、設置有との声が

ございましたけども、それでよろしいでし

ょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

  ということで、特別委員会は設置という

ことになりました。人数につきましては、

従来どおり偶数の６人ということで、よろ

しいでしょうか。 

 



 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

  ということで、委員会のメンバーは６人

ということになりました。 

  では、この６人の構成についてはいかが

でしょうか。 

  高尾委員 

 

○委員（高尾 靖子君） 

  従来どおりでいいと思います。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。従来どおりということは、高尾委

員のおっしゃっていることを、私もう一度

簡単に言いますと、例年のとおりでいきま

すと、維新及び公明のところからはそれぞ

れ１名を出していただいて、残りの４名を

それ以外の方から決めていくというそう

いうふうな内容かなと思いますが、そうい

うことでよろしいでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

  そうしましたら、現状会派制は取ってお

りませんので、先ほど言いました、公明と

維新のみ１名ずつ出していただいて、その

残りのメンバーにつきましては、議員間で

協議をいただいて届け出をお願いすると

いうことでよろしいですか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

委員につきましては、８月３０日の午後

５時までに事務局の方へ届け出をお願い

をいたします。 

  決算特別委員会を設置していただきま

すので、第１号認定から第６号認定につき

ましては、全員協議会での提出議案の概略

説明は行わないことといたします。 

 次に、追加議案ですが、理事者側から説

明をお願いをいたします。 

仙波総務部長 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

  総務部仙波です。 

  契約案件が５件ございまして、契約締結

が４件、契約変更が１件ございます。契約

締結の４件は、シートス屋上防水改修工事、

東ときわ台小学校屋上防水工事、光風台６

丁目緑地災害復旧工事、東地区小中一貫校

施設改修工事でございます。４件とも開札

の予定日が９月３日であることから議会

開会日に間に合いません。また、契約変更

１件は、図書館空調設備更新工事でござい

ます。６月定例会議で議決をいただいたん

ですけども、議決後に施設からアスベスト

が見つかりまして契約金額の変更が必要

となったため、今回議案を上げさせていた

だきたいと思います。 

このため、以上５件を最終日の全員協議

会で概略説明をさせていただき、本会議に

追加で提出させていただきます。よろしく

お願いします。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  次に、その他の項目でございますが、定

例会議日程にかかるもので何かございま

すか。 

  永谷議長 

 

○議長（永谷 幸弘君） 

  ８月２７日の全員協議会終了後に議員

総会を開催しまして、お手元に配布して

おります全国町村議会議長会会長より各



 

 

都道府県の議長会に提出依頼がございま

した「コロナ禍による厳しい財政状況に

対処し地方税財源の充実を求める意見

書」の取扱いについて、議員間で協議を

していただきたいと思っております。 

  なお、協議が整いましたら、最終日に

追加議案として提出したいと思っており

ます。 

  また、同議員総会で、議会ＩＣＴ化とし

まして７月９日にデモ操作体験をしまし

た、２つの会社のペーパーレス議会システ

ムの比較選定についても、協議をしていた

だきたいと思いますのでよろしくお願い

申し上げます。以上でございます。 
 

○委員長（中川 敦司君） 

ただいま、議長より話がございました意

見書の取扱いについて及びペーパーレス

議会システムの比較選定については、定例

会議開会前の全員協議会終了後に議員総

会を開催し、議員間で協議をするというこ

とでよろしいですか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

  では、よろしくお願いします。 

なお、意見書につきましては、協議が整

いましたら、最終日に議会議案での提出と

なります。 

  他には何かございませんか。 

  仙波総務部長 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

 ９月３日金曜日午後１時３０分から行

われます大阪８８０万人訓練につきまし

て、豊能町としても参加をしたいと考えて

おります。町独自の訓練といたしまして、

午後１時３５分にエリアメールを発信し、

そのエリアメールの発信に基づきまして、

町の非常階段等々を使いまして、役場の駐

車場に避難を行う訓練を予定しておりま

す。 

議員の皆さまにおかれましても、ご参加

いただきたいと思いますので、当日の日程

の配慮の方よろしくお願いいたします。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

 訓練には、議会としても参加する必要が

あると思います。後ほど日程の案をお示し

いただきますが、９月３日は決算特別委員

会の２日目を予定しております。 

それまでに委員会が終わっておれば、要

は訓練のタイミングまでに委員会が終わ

っておれば議員各自で参加をしていただ

ければと思いますが、決算特別委員会が終

わっていない状態で訓練があるという場

合は、その訓練が午後１時半からとなって

おりますので、訓練に参加した後、午後２

時にその委員会を再開してはどうかと思

いますがどうでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。 

そうしましたら、委員会はお昼休み入っ

てその後、午後２時から再開するというふ

うな流れになりますので、よろしくお願い

をいたします。 

それでは８８０万人訓練への参加よろ

しくお願いをいたします。 

次に、３番目の一般質問順位及び時間に

つきまして、事務局長から説明をお願いを

いたします。 

浜本事務局長 

 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

一般質問の順位につきましては、記載の



 

 

とおり、１番目に井川佳子議員、２番目に

寺脇直子議員、３番目に管野英美子議員、

４番目に西岡義克議員、５番目に高尾靖子

議員、６番目に川上勲議員、７番目に秋元

美智子議員、８番目に中川敦司議員、９番

目に小寺正人議員となっております。また、

持ち時間につきましては、各議員とも質

問・答弁を合わせて５０分です。 

１日目と２日目の区切りでございます

けれども、事務局の案としましては、一般

質問の１日目は１番目の井川議員から６

番目の川上議員までの６名、２日目は７番

目の秋元議員から９番目の小寺議員まで

の３名という形で進めさせていただけれ

ばと思っております。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただいま、局長の方から説明がありまし

た案でよろしいでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

それでは、第１番目に戻りまして、９月

定例会議の会議期間につきましてでござ

いますが、事務局で案を作成しております

ので説明をお願いをいたします。 

浜本事務局長 

 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

それでは説明させていただきます。お手

元に９月定例会議日程案ということでＡ

４の縦のものを置かせていただいており

ます。そちらの方の上の方を、こちらの方

をご覧いただきたいと思います。案１の方

でございます。 

８月２７日金曜日の午前９時３０分か

ら全員協議会、終了後、議員総会。開会日

は８月３０日月曜日の午前９時３０分か

ら本会議。提案説明、先議議案の質疑・討

論・採決。２日目は８月３１日火曜日、午

前９時３０分から本会議で一般質問。３日

目は９月１日水曜日、午前９時３０分から

本会議で一般質問。その後、総括質疑、委

員会付託。終了後に広報特別委員会。 

９月２日木曜日午前９時３０分から決

算特別委員会。９月３日金曜日午前９時３

０分から決算特別委員会。午後１時３０分

に大阪８８０万人訓練に参加ということ

になっております。９月６日月曜日午前９

時３０分から総務建設常任委員会。午後１

時から福祉教育常任委員会。９月７日火曜

日、決算特別委員会と常任委員会の予備日

となっております。 

閉会日は９月１０日金曜日午前９時３

０分から全員協議会。午後１時から本会議。

委員会報告に対する質疑・討論・採決。そ

れと追加議案があります。 

  会議期間は１２日間としております。以

上です。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただいま、事務局から日程案の説明がご

ざいましたが、ご意見はございますか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  はい。異議なしと認めます。 

そうしましたら、９月定例会議の日程に

つきましては、事務局の説明のとおりでよ

ろしくお願いをいたします。 

次に、４番目のその他ですが、何かござ

いますでしょうか。 

永谷議長 

 

○議長（永谷 幸弘君） 

今期で引退される議員の本会議場での

ごあいさつについて、これまでも実施して



 

 

おるんですけれども、今回ももし申し出が

あれば最終日に頂きたいと思いますので、 

この件について、お諮りをお願いいたしま

す。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

ただいま議長からございましたとおり、

今期で引退される議員のごあいさつにつ

いて、ご本人の申し出があればしていただ

くということでよろしいでしょうか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。 

そうしましたら、申し出がございました

ら、最終日の本会議で日程がすべて終了し

た後に、行っていただくということでお願

いをいたします。 

  なお、申し出は、議事進行の準備の都合

上、最終日の２日前の９月８日水曜までに

お願いをいたします。 

  それでは、これまで決まったことを、事

務局長から再確認の意味でお願をいたし

ます。 

浜本事務局長 

 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

令和３年９月定例会議の日程につきま

して報告させていただきます。 

令和３年８月３０日月曜日から９月１

０日金曜日までの会議期間は１２日間で

ございます。 

提出予定議案数は、人事１件、条例改正

２件、補正予算４件、決算認定６件の計１

３件ですが、開会前の全員協議会に配布を

予定している追送議案、報告１件、健全化

判断比率及び資金不足比率報告の件、それ

から最終日に提出を予定している追加議

案、契約締結４件、シートス屋上防水改修

工事、東ときわ台小学校屋上防水工事、光

風台６丁目緑地災害復旧工事、東地区小中

一貫校施設改修工事、それから契約変更１

件、図書館空調設備更新工事、これらを加

えますと合計１９件となります。 

全員協議会を８月２７日金曜日午前９

時３０分より開催していただき、議会運営

委員会報告、提出予定議案の概略説明を行

っていただきます。 

  教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価報告書、大阪広域水道企

業団議会臨時会報告、猪名川上流広域ごみ

処理施設組合議会定例会報告及び豊能郡

環境施設組合議会定例会報告をしていた

だきます。 

  その他といたしまして、理事者側より総

合まちづくり計画の進捗状況について、新

型コロナウイルスワクチンの接種状況に

ついて、町府民税等の課税誤りについて、

国崎クリーンセンターの今後について、前

線による大雨の被害状況等についての以

上５件を報告いただきます。 

  追送議案は、先程申し上げましたとおり、

報告１件があります。 

常任委員会への付託ですが、その前に人

事案件であります第３３号議案につきま

しては申し合わせにより、本会議初日に先

議になります。 

その他の議案につきましては、第１号認

定から第６号認定までと最終日に提出予

定の追加議案を除き常任委員会に付託と

なり、総務建設常任委員会へは、第３４号

議案と第３６号議案の関係部分の２議案

を、福祉教育常任委員会へは、第３５号議

案、第３６号議案の関係部分、第３７号議

案から第３９号議案までの５議案をそれ

ぞれ両委員会に付託し、総務建設常任委員

会は９月６日月曜日午前９時３０分より、

福祉教育常任委員会も９月６日月曜日で

午後１時より審査いただきます。 



 

 

特別委員会の設置につきましては、決算

特別委員会を設置し、委員数は６名、構成

については、現状会派制をとっていません

ので議員間で協議していただき、８月３０

日月曜日午後５時までに事務局へ届け出

をお願いします。 

 決算特別委員会は、９月２日木曜日、９

月３日金曜日のいずれも午前９時３０分

より審査いただきます。 

 各常任委員会及び決算特別委員会の予

備日は、９月７日火曜日です。 

 なお、決算特別委員会の設置により、全

員協議会での第１号認定から第６号認定

の概略説明は省略します。 

追加議案につきましては、先程申し上げ

ましたとおり、契約締結４件、契約変更１

件の計５件が最終日に提出予定となって

おります。 

８月２７日金曜日の全員協議会終了後、

議員総会を開催し、「コロナ禍による厳し

い財政状況に対処し地方税財源の充実を

求める意見書」の取扱いの協議と、第３回

目の議会ＩＣＴ化の協議として、７月９日

にデモ操作体験しました２社のペーパー

レス議会システムの比較選定を行ってい

ただきます。 

  また、大阪８８０万人訓練に今年も参加

していただきます。訓練開始が９月３日金

曜日午後１時３０分、町独自の緊急通報訓

練が午後１時３５分となりますので、決算

特別委員会の２日目と重なりますが、訓練

に参加していただき、午後の再開は２時か

らしていただくということになります。 

なお、訓練開始時に決算特別委員会が閉

会しておれば、議員は自主的に参加してい

ただきますようよろしくお願いいたしま

す。 

  ３番目に一般質問の順位及び時間で

ございますけれども、１番目に井川議員、

２番目に寺脇議員、３番目に管野議員、４

番目に西岡議員、５番目に高尾議員、６番

目に川上議員、７番目に秋元議員、８番目

に中川議員、９番目に小寺議員の質問者は

以上９名となっております。各議員とも質

疑答弁を合わせて５０分間です。 

８月３１日に１番目の井川議員から６

番目の川上議員までの６人で３００分、９

月１日に７番目の秋元議員から９番目の

小寺議員までの３人、１５０分となります。 

その他といたしましては、今期で引退さ

れる議員の本会議場でのごあいさつにつ

いて、ご本人の申し出があれば、最終日の

日程終了後に行っていただくということ

になりました。 

申し出は、最終日２日前の９月８日水曜

日までにお願いいたします。 

  本日決定いただいた内容は、以上でござ

います。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  ただいま、局長の方から説明いただきま

したけれども、内容の確認はよろしいでし

ょうか。 

  仙波総務部長 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

  申し訳ありません。先ほどこちらからお

願いしましたが、追送議案が１件ございま

す。財政健全化判断比率と資金不足比率の

件なんですけども、追送議案ということで、

開会日に提出させていただきますので、常

任委員会への付託について触れられてお

られませんでしたので、それをいかがかと

思いまして。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  財政健全化報告は、単に示すだけでした

ね。 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 



 

 

  繰越計算書とかは報告案件ですが、説明

をさせていただいてたのでと思ったんで

すけど。 

   （発言する者あり） 

 

○総務部長（仙波 英太朗君） 

  失礼しました。けっこうです。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  よろしいですか。 

  浜本事務局長 

 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

  浜本です。 

  私の方も、健全化判断比率の件、本会議

のどこで報告するのかいうことを申し上

げておりませんでした。申し訳ございませ

ん。 

報告のみでございますので、まず全員協

議会で、ここで報告、質疑等受けさせてい

ただいて、本会議の議場では報告のみとい

う形になりますので、８月３０日の初日の

日に本会議で報告をさせていただくと。私

の方も抜けておりました。このようにさせ

ていただければと思っております。 

 

   （発言する者あり） 

 

○議会事務局長（浜本 正義君） 

  説明と質疑は全員協議会で、８月２７日

の全員協議会で受け、８月３０日の初日に

報告として本会議でさせていただくとい

うことでお願いしたいと思います。 

 

○委員長（中川 敦司君） 

  今、ご説明ありましたけども、それでよ

ろしいですかね。 

  はい。でしたら、よろしくお願いいたし

ます。 

  そうしましたら、以上ですべてこの内

容が終わったと思いますので、運営委員

会の案件はすべて終了いたしました。 

  よって、閉会したいと思います。これに

異議はございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○委員長（中川 敦司君） 

異議なしと認めます。 

よって、本委員会は閉会することに決定

をいたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会を

いたします。 

どうもご苦労様でございました。 

            

 

午前１０時２分 閉会 

 

 



 

 

 

以上、会議の次第を記し、これを証するためここに署名する。 
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